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A  JOGI  SZEMÉLYEK  NYERESÉGADÓJA
A nyereségadó újonnan alapított kötelezettjei
Az a nyereségadó-kötelezett, aki az év folyamán 
kezdi meg tevékenysége végzését, az illetékes 
szervnél történt bejegyzést követő 15 napon belül 
köteles adóbevallást tenni.
A jogi személyek nyereségadójának elszámolá-
sa azon kötelezetteknél, akik 2013-ban gazdál-
kodtak
Mivel az adóbevallás és az adómérleg benyújtásá-
nak határidejét 2014. június 29-ig kitolták, az 
adókötelezettek valószínűleg különböző hónapok-
ban nyújtják be az előírt formanyomtatványokat. 
Azok az adókötelezettek, akiknek adó-előfizetésük 
van, abban érdekeltek, hogy korábban benyújtsák 
adóvallomásukat.
A 2014-es évre vonatkozó nyereségadó-előleg 
havi összegének változása
Amennyiben a folyó esztendőben jelentős változá-
sok állnak be a kötelezett gazdálkodásában, változ-
nak az adóeszközök vagy más körülmények, ame-
lyek lényeges hatással vannak a havi adóelőleg 
összegére, az adókötelezett adómérleges adóval-
lomást nyújthat be, amelyben kimutatja azokat az 
adatokat, amelyek jelentősek a havi előleg vonatko-
zásában, és elszámolhatja annak összegét.
Tranzakció a kapcsolt személlyel
Ki tekinthető a kötelezettel kapcsolt személynek? 
Ezt szabályozza a jogi személyek nyereségadójáról 
szóló törvény 59-ik szakasza. 
Rövidített formájú jelentés a transzferárakról, 
és példa egy rövidített formájú jelentésre
A rövidített formájú jelentést – kivéve a hiteleket és 
a kölcsönöket – a 2013-as évre a jogi személyek az 
egy kapcsolt személlyel lebonyolított egyszeri 
tranzakcióra vonatkozóan nyújtják be, amelynek 
értéke kisebb 8.000.000 dinárnál, továbbá az egy 
kapcsolt személlyel 2013-ban megvalósított tranz-
akciókra, amelyek összértéke nem haladja meg a 
8.000.000 dinárt. 
Az újonnan létesített vállalkozók
Az a vállalkozó, aki az év folyamán kezdi meg 
önálló tevékenységének végzését, köteles adóval-
lomást benyújtani, amelyben feltünteti a bevételei-
vel és kiadásaival kapcsolatos becslést, illetve a 
becsült forgalmat az első gazdálkodási évre vonat-
kozóan, ugyanígy a havi adóelőleg becsült össze-
gét, illetve tájékoztatni arról a döntéséről, hogy 
fizet-e személyes keresetet, mégpedig legkésőbb 
az illetékes szervnél történt bejegyzést követő 15 
napon belül.

   A NŐNAPI JUTTATÁSOK
A Nemzetközi Nőnap alkalmából pénzbeli, vagy 
áruban adott juttatásnak kereset jellege van, 
amelyre adót és járulékokat kell fizetni éppúgy, 
mint a kereset esetében. A pénzben vagy áruban 
adott jutalom nettó keresetnek számít, és értékét 
bruttó összegre kell átszámítani. 6. oldal

A VAGYONADÓ
A 2014-es évre vonatkozó vagyonadóra vonatkozó 
adóbevallás benyújtásának legvégső határideje az 
üzleti könyveket vezető kötelezettek esetében 2014. 
március 31. Szabályzat írja elő az adóbevallások új 
nyomtatványait a vagyonadó, az örökösödési és 
ajándékozási adó, az abszolút jogok átruházása 
esetén fizetendő adó megállapítására. 5. oldal

A KÖTELEZŐ TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI 
JÁRULÉK LEGMAGASABB ÉVI ALAPJAI

A 2013-as évre vonatkozóan a kötelező társadalom-
biztosítási járulék legmagasabb évi alapja 3.642.480 
dinár, 2014-re pedig a legmagasabb évi alap becsült 
értéke 3.850.101 dinárt tesz ki. 6. oldal

A JOGI SZEMÉLYEK NYERESÉGADÓJA
A nyereségadó-kötelezett, aki az év folyamán 
kezdte végezni tevékenységét, köteles adóbeval-
lást tenni, legkésőbb az illetékes szervnél történt 
nyilvántartásba vételt követő 15 napon belül.

Adóvallomásában az adókötelezett megadja 
jövedelme, kiadásai és nyeresége becslését arra 
az adóperiódusra vonatkozóan, amely a hónap 
15-ik napjáig bejegyzett adóköteles esetében 
azzal a hónappal kezdődik, amelyben bejegyez-
ték, a hónap 16-ik napjától a hónap végéig bejegy-
zett adóköteles vonatkozásában viszont az első 
következő hónaptól. Adóvallomásában a kötele-
zett elszámolja a nyereségadó havi előlegét is.

Folytatás a 2. oldalon

Szám: Március/2-2014Vajdasági Fejlesztési Alapítvány
Szabadka
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            A jogi személyek nyereségadójának elszámolása azon kötelezettek esetében, akik   
            2013-ban gazdálkodtak
A 2013-as különbözet fizetése és a 2014-es évre vonatkozó nyereségadó-előleg fizetése a jogi személyek esetében

A jogi személyek kötelesek az adóhatóságnál (adóigazgatóság, szerbül: Poreska uprava) benyújtani az adóbe-
vallást, az adómérleget és más olyan dokumentációt, amelyet az illetékes szerv megkövetel összhangban az 
adóeljárást és adónyilvántartást szabályozó előírásokkal, mégpedig 2014. június 29-ig (annak a periódusnak a 
leteltétől számított 180 napon belül, amelyre az adóbevallás vonatkozik).
Az adóperiódus, amelyre a nyereségadót elszámolják, a gazdálkodási év (szerbül: poslovna godina).

A gazdálkodási év a naptári év, kivéve, ha a tevékenység végzésének beszüntetése, vagy kezdése az esztendő 
folyamán történik, beleértve a státusbeli változásokat, valamint a csődeljárás és a felszámolási eljárás kezdetét is.
A jogi személyek nyereségadójáról szóló törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 25/2001, 80/2002, 80/2002 – máso-
dik törvény, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 119/2012, 47/2013 és 108/2013)rendelkezései értelmében az 
adókötelezett adóbevallásában köteles maga elszámolni a nyereségadót arra a periódusra, amelyre az adóvallo-
más vonatkozik, esetünkben most a 2013-as évre (a végső évi adókötelezettséget), és meghatározni a 2014-es 
esztendőre az adóelőleg összegét. 

Az adóalapot az adómérlegben állapítják meg: PB-1 nyomtatvány, az adókötelességet pedig az adóbevallásban: 
PDP nyomtatvány (űrlap). A jogi személyek nyereségadójának adókulcsa 15 %.

Amennyiben az adókötelezett előleg formájában a 2013-as évre kevesebb adót fizetett be, mint amennyit köteles 
lett volna befizetni az elszámolt adóvallomás szerint megállapított kötelezettség alapján, a különbséget köteles 
legkésőbb az adóvallomás benyújtásáig befizetni.
Amennyiben az adóalany előleg formájában a 2013-as évre több adót fizetett be mint ami kötelessége lett volna 
az adóbevallás alapján történt elszámolás szerint, a befizetett többletet a következő periódusra szóló előleg-
ként számolják el, vagy pedig a kötelezett kérésére visszafizetik. Az ilyen jellegű igénylést írásos formában az 
illetékes adóhatóságnál kell benyújtani. 

Mivel az adóbevallás és az adómérleg benyújtásának határidejét 2014. június 29-ig kitolták, az adókötelezettek 
valószínűleg különböző hónapokban nyújtják majd be az előírt nyomtatványokat. Azok az adóalanyok, akik többlet-
fizetésben vannak, abban érdekeltek, hogy előbb átadják adóvallomásukat.

A nyereségadó havi előlegét az előző hónapra vonatkozóan a hónap 15-ik napjáig kell befizetni.

Az adóalany a havi előlegeket (összhangban a 2013-as évre vonatkozó adóbevallással) arra a hónapra fizeti be, 
amelyben az adóvallomást benyújtotta, mégpedig a rákövetkező hónap első napjától kezdve ahhoz a hónaphoz 
viszonyítva, amelyben az adóvallomást benyújtotta. 

Véleményünk szerint azok az adóalanyok (adókötelezettek), akik a 2013-as évre vonatkozó adóvallomásaikat 
2014 márciusában nyújtják be, az előleg új összegét először 2014. április 15-ig fizetik be, éspedig 2014. március 
hónapra. 

A 2013-as évre benyújtott adóbevallás alapján történő havi előleg fizetésének kezdetéig az adóalany a folyó 2014--
es esztendőben olyan összegű havi előleget fizet, amely megfelel az előző adóperiódus utolsó hónapjában befize-
tett előleg összegének.

A havi előleg fizetésének kezdetekor - a 2013-as évre vonatkozó benyújtott adóbevallás alapján – ennek az előleg-
nek az összegét felfelé vagy lefelé korrigálják oly módon, hogy a folyó év kezdetétől, illetve a folyó adóperiódus 
kezdetétől számítva az összesen befizetett előlegek olyan összeget érjenek el, mintha az előleg fizetése a 2013-as 
évre vonatkozó adóbevallással összhangban történt volna.

Az SZK Hivatalos Közlönyének 20/14-es és 24/14-es számaiban tették közzé az alábbi szabályzatokat, amelyeket 
a jogi személyek 2013-ra vonatkozó nyereségadójának megállapításakor alkalmaznak:

Szabályzat az adómérleg tartalmáról és egyéb, a jogi személyek nyereségadójának megállapítása szem-
pontjából jelentős kérdésekről;

Szabályzat az adóbevallás tartalmáról a jogi személyek nyereségadójának elszámolásakor.
A nyereségadó elszámolásához az adóbevallást a PDP nyomtatványok kell benyújtani – adóbevallás a jogi szemé-
lyek nyereségadójának előleg szerinti – végleges megállapítására (szerbül: Poreska prijava za akontaciono – 
konačno utvrđivanje poreza na dobit pravnih lica.)                                                                   Folytatás a 3. oldalon
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     PDP nyomtatványon adóbevallást a következő nyereségadó-kötelezett jogi személyek nyújtanak be: 

gazdasági társaságok, illetve vállalat;
egyéb jogi személy, amely nyereségszerzés céljából végzendő tevékenység végzése érdekében jött létre;
szövetkezet.

A 2013-as esztendőben utoljára valósítható meg (érvényesíthető) az adóhitelre vonatkozó jog a saját tevékenység-
be történt beruházás (befektetés) alapján (alapeszközökbe és fejlesztésbe – nem anyagi jellegű beruházás).

A 2013-as évben és a korábbi években ki nem használt adóhiteleket az adóalanyok az adóhitelre való jog érvénye-
sítésének évétől számított 10 éves határidő lejártáig használhatják ki.

A 2014-es évre vonatkozó nyereségadó-előleg összegének megállapításakor figyelembe kell venni a jogi személy 
méret szerint kategorizálását, illetve besorolását. A számvevőségről szóló új törvény (az SZK Hivatalos Közlönye, 
62/2013-as szám) értelmében a besorolást a jogi személy végzi, önállóan a 2013-as esztendőre vonatkozó pénz-
ügyi jelentés összeállításakor, és a kapott adatokat felhasználja a 2014-re vonatkozó nyereségadó-előleg megálla-
pításánál. A mikro- és kis gazdasági társaságok a 2014-re elszámolt adót 70 %-kal, míg a közepes és nagy gazda-
sági társaságok 33 %-kal csökkenthetik. 

Lényeges újdonság, amelyet a jogi személyek nyereségadójáról szóló törvény 67-ik szakaszának 1. bekezdése ír elő, 
hogy a havi előleg összegének magasságát az adózás alá eső nyereség alapján határozzák meg, amely nem tartal-
mazza a 2013-as adóbevallásban kimutatott tőkenyereséget és veszteséget (szerbül: kapitalni dobitak i gubitak).

A 2014-es évre vonatkozó nyereségadó-előleg havi összegének változása
Miután az adóalany benyújtotta az illetékes adóhatóságnál az adómérleget és az adóbevallást, amelyben elszá-
molta a 2013-as évre vonatkozó adót, továbbá a 2014-es adóelőleg havi összegét is meghatározta, amennyiben a 
folyó évben jelentős változások állnának be az adóalany gazdálkodásában, változnának az adóeszközök (szerbül: 
poreski instrumenti), vagy egyéb körülmények lennének lényeges hatással a havi adóelőleg összegére, az 
adóalany adóbevallást nyújthat be adómérleggel, amelyekben kimutatja a havi adóelőleg összege és elszámolásá-
nak megváltoztatására jelentős hatást gyakorló adatokat, mégpedig legkésőbb 30 nappal annak az adóperiódus-
nak a lejárta után, amelyre vonatkozóan az adómérleget összeállította. Az adóalany megkezdheti az előleg fizeté-
sét összhangban az újonnan benyújtott adóvallomással arra a hónapra, amelyben az adóbevallást benyújtotta, 
mégpedig a következő hónap első napjától kezdve az adóvallomás benyújtásának hónapjához képest.

Tranzakciók kapcsolt személyekkel
Az adóalany, akinek (amelynek) kapcsolt személlyel van bonyolított tranzakciója, összhangban a jogi személyek 
nyereségadójáról szóló törvény rendelkezéseivel (az SZK Hivatalos Közlönye, 25/2001, 80/2002, 80/2002 – másik 
törvény, 43/2003, 84/2004, 18/2010, 101/2011, 119/2012, 47/2013 és 108/2013), köteles a kapcsolt személyek 
közötti tranzakciókat e törvény értelmében külön kimutatni adómérlegében, és az adómérleghez mellékelnie kell a 
megfelelő dokumentációt. 

A jogi személyek nyereségadójáról szóló törvény 59-ik szakaszában előírták, hogy ki tekinthető az adókötelezet-
tel (adóalannyal) kapcsolt személynek, éspedig:

„Transzferárnak számít az ár, amely eszközök tranzakciója kapcsán, vagy kapcsolt személyek közötti kötelezettsé-
gek létrehozásával keletkezik.

Az adóalannyal (össze)kapcsolt személynek tekinthető az a természetes, vagy jogi személy, akinek (amelynek) az 
adóalannyal kialakult kapcsolatában fennáll a lehetősége a gazdálkodással kapcsolatos döntéshozatal ellenőrzé-
sére, vagy arra való jelentősebb ráhatásra. 

A részvények illetve részesedés legalább 25 %-nak közvetett, vagy közvetlen birtoklása esetén tekinthető úgy, 
hogy fennáll az adóalany ellenőrzésének lehetősége.

Jelentős ráhatás lehetősége áll fenn a gazdálkodással kapcsolatos döntések vonatkozásában az említett törvény-
szakasz 3-ik bekezdésében említett eseten kívül akkor is, ha a személy közvetve vagy közvetlenül rendelkezik a 
szavazatok legalább 25 %-ával az adóalany igazgatási szerveiben.

Az adóalannyal kapcsolatos (kapcsolatban álló) személynek számít még az a jogi személy is, amelyben – ugyan-
úgy, mint az adóalanynál -, ugyanazok a természetes vagy jogi személyek vesznek részt közvetve vagy közvetle-
nül az irányításban (vezetésben, igazgatásban), ellenőrzésben, vagy tőkerészesedésben oly módon, ahogyan azt 
ennek a törvényszakasznak a 3-ik és 4-ik bekezdése részletezi.        Folytatás a 4. oldalon
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             Az adóalannyal kapcsolatban álló személynek számítanak még a házastárs vagy élettárs, az utódok, illetve   
    leszármazottak, fogadott (nevelt) gyermekek és azok leszármazottai, a szülők, örökbe fogadók, fivérek és nővé-
rek és azok leszármazottai, nagyapák és nagymamák és azok leszármazottai, továbbá a házastárs vagy élettárs 
fivérei, nővérei és szülei, valamint azok a személyek, akik oly módon állnak kapcsolatban az adóalannyal, ahogyan 
azt ennek a törvényszakasznak a 3-ik és 4-ik szakasza részletezi. 

Az ezen szakasz 2-ik – 6-ik bekezdésétől eltérően az adóalannyal kapcsolatban álló személynek tekinthető minden 
nem rezidens jogi személy is más preferenciális adórendszerű jogszolgáltatásból.”

Rövid formájú jelentés a transzferárakról
Arról, hogy az adóalany mely tranzakciókról adhat be az illetékes adóhatóságnak rövid formájú jelentést a transzfer-
árakról a transzferárak részletes tanulmánya helyett, a Vállalkozói Tájékoztató 2014. februári 1. számában írtunk.

Jelentést rövid formában – kivéve a hiteleket és kölcsönöket -, 2013-ra vonatkozóan a jogi személyek az egy 
kapcsolt személlyel lebonyolított egyszeri tranzakciók kapcsán nyújthatnak be, amelynek értéke nem éri el a 
8.000.000 dinárt, ahogy az egy kapcsolt személlyel 2013-ban megvalósított tranzakciók esetében is, amennyiben 
azok összértéke nem haladja meg a 8.000.000 dinárt.

A folytatásban íme a rövidített formájú jelentés egy példája:

A társaság megnevezése:
A társaság székhelye:
Adóazonosító szám:
Törzsszám (nyilvántartási szám):

JELENTÉS A TRANSZFERÁRAKRÓL
rövidített formában

a kapcsolt személyekkel bonyolított tranzakciókról
a 2013. január 1. és 2013. december 31. közötti periódusban

Kelt, dátum:_____________              P.H.  Felelős személy:__________________

Az újonnan alapított vállalkozók (vállalkozások)
Mivel az adóbevallás és az adómérleg benyújtásának végső határideje a vállalkozók számára 2014. március 17. 
volt, a Vállalkozói Tájékoztatónak ebben a részében arról a vállalkozóról (az önálló tevékenységből megvalósított 
jövedelem kötelezettje) írunk, aki az év folyamán (év közben) kezdi meg az önálló tevékenység végzését.

Az a vállalkozó, aki évközben kezdi meg önálló tevékenységének végzését, köteles adóvallomást benyújtani, 
amelyben becslést ad jövedelméről és kiadásairól, továbbá forgalmáról az első gazdálkodási év végéig, a havi 
adóelőleg összegéről, valamint arról a döntéséről, hogy személyes keresetet fizet ki az illetékes szervnél történt 
bejegyzés napjától számítva legkésőbb 15 napon belül. 

Új adóbevallási nyomtatványokat írtak elő a vállalkozók számára a polgárok jövedelmi adójának megállapítására 
szolgáló adóbevallási nyomtatványokról szóló szabályzat módosításairól és változásairól szóló szabályzatban, 
amely az SZK Hivatalos Közlönyének 24/14-es számában 2014. február 28-án jelent meg, és a megjelenést követő 
napon lépett hatályba:

PPDG-1P – Adóbevallás az önálló tevékenységből származó jövedelem adóelőlege-végleges adója megha-
tározására (azoknak az adóalanyoknak az esetében, akik átalányadózással fizetik adójukat)

PPDG-1S – Adóbevallás az önálló tevékenységből származó jövedelem adóelőlege-végleges adója és a 
kötelező társadalombiztosítási járulék meghatározására (azon adóalanyok esetében, akik adójukat önadó-
zás formájában határozzák meg).
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A VAGYONADÓ
Azok az adóalanyok (adókötelezettek), akik üzleti könyveket vezetnek, adójukat 2014. január 1-től kezdve önadó-
zás módszerével határozzák (állapítják) meg.

A 2014-es évre vonatkozó adóvallomások benyújtásának és a vagyonadó meghatározásának végső határ-
ideje az üzleti könyveket vezető adóalanyok számára 2014. március 31.
A vagyon megadóztatásával kapcsolatos változásokat a vagyonadókról szóló törvény módosításairól és változásai-
ról szóló törvény írja elő, amely az SZK Hivatalos Közlönyének 47/2013-as számában jelent meg. A leglényegesebb 
változásokról a Vállalkozói Tájékoztató 2013. novemberi 1. számában írtunk. 

A vagyonadókulcs az üzleti könyveket vezető adóalany ingatlanra való jogai vonatkozásában 0,4 %-ig terjed a 
vagyonadóról szóló törvény 11-ik szakasza értelmében. Abban az esetben, amikor a helyi önkormányzati egység 
képviselő-testülete nem határozza meg az adókulcs magasságát, vagy nem határozza meg azt a maximális összeg 
felett, a 0,4 százalékos kulcsot alkalmazzák. Minden adóalanynak ellenőriznie kell, hogy az illetékes helyhatóság 
meghatározta-e az adókulcs magasságát. A helyi önkormányzati egység köteles a vagyonadó-kulcsokkal kapcsola-
tos döntését internetes honlapján közzétenni, ahogy a helyi önkormányzat területén levő zónákban fekvő megfelelő 
ingatlanok átlagos árát is, valamint azt az aktust, amellyel meghatározza a zónákat és a legellátottabb (legfelszerel-
tebb) zónákat is.

Az adóbevallások
A vagyonadóra vonatkozó új adóbevallásokat a vagyonadó meghatározására vonatkozó adóvallomási nyomtat-
ványokról szóló szabályzat rendezi (az SZK Hivatalos Közlönye, 108/13 és 118/13).

Az adóbevallási nyomtatványok a mellékletekkel és almellékletekkel egyetemben lehívhatók az adóhatóság (adó-
igazgatóság, szerbül: poreska uprava) internetes oldaláról is, a www.poreskauprava.gov.rs címen.

Ezzel a szabályzattal írták elő az új adóvallomási nyomtatványokat a következők meghatározására:
vagyonadó;
örökösödési adó és ajándékozási illeték;
az abszolút jogok átruházási adója. 

A vagyonadó meghatározására (megállapítására) szolgáló adóbevallások
A PPI-1-es nyomtatványon ADÓBEVALLÁST nyújt be az a kötelezett, aki üzleti könyveket vezet.

Az adóbevallást oly módon nyújtják be, hogy egyazon adóbevalláson ölelik fel mindazokaz az ingatlanokat, ame-
lyek ugyanannak a helyi önkormányzati egységnek a területén találhatók, amely számára az adóalany egy személy.
A PPI-1 nyomtatványnak van 1-es és 2-es melléklete (szerbül: Prilog-1 és Prilog-2).

Az 1-es számú melléklet (Prilog-1) tartalmazza az ingatlannal kapcsolatos adó-megállapítási (meghatározási) 
adatokat, amelyeknél nincs alapja az adómentességnek (felmentésnek). Az egy adóvallomáshoz a PPI-1-es nyom-
tatványhoz benyújtott 1-es számú melléklet száma megfelel azon ingatlanok számának, amely után adót fizetnek, 
és amely ugyanannak a helyi önkormányzati egységnek a területén található.

(Szerves) része az 1-es mellékletnek az 1-es melléklethez tartozó almelléklet nyomtatványa. Ezt az almellékletet 
külön példányban kell kitölteni a ki nem épített földterület esetében, amelyre az 1-es számú mellékletben megálla-
pítják az adót, illetve külön példányban minden létesítmény (objektum) és a hozzá tartozó földterület esetében, 
amelyen az adott objektum található, amelyre az adót megállapítják az 1-es számú mellékletben (oly módon, hogy 
az almellékletek száma megfeleljen az ugyanazon a területen levő objektumok számának, eggyel megnövelve).

Amikor az adóalany minden ingatlana adómentes (felszabadítják az adófizetés kötelezettsége alól), az adóalany a 
PPI-1-es nyomtatványon átadott adóvallomásához nem nyújtja be az 1-es számú mellékletet (szerbül: Prilog-1).

A 2-es számú melléklet (Prilog-2) tartalmazza az adóalany minden ingatlanával kapcsolatos adatokat ugyanan-
nak a helyi önkormányzati egységnek a területén, amelyek kapcsán az adóalany nem számolt el adót, mivel élt 
adómentességi jogával, azaz mentesült az adófizetés kötelezettsége alól. Amikor az adóalanynak nincs joga az 
adófizetés alóli felmentésre, a PPI-1-es nyomtatványon benyújtott adóbevalláshoz nem kell mellékelnie a 2-es 
számú mellékletet (szerbül: Prilog-2).

ADÓVALLOMÁST A PPI-2-es nyomtatványon annak a vagyonadó-kötelezettnek kell benyújtania, aki (illetve 
amely) nem vezet üzleti könyveket, éspedig:

Folytatás a 6. oldalon

-
-
-
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 Vállalkozói Tájékoztató, Március/2-2014

az a vállalkozó, aki az önálló tevékenységből származó jövedelme után a polgárok jövedelmi adóját átalány-
ban megállapított jövedelme után fizeti;

az a vállalkozó, aki üzleti könyveket vezet – arra a vagyonra, amely nincs nyilvántartva üzleti könyveiben;

más személy, aki (amely) a Szerb Köztársaság előírásaival összhangbannem vezet üzleti könyveket.

A PPI-2-es adóbevallást minden ingatlanra külön-külön kell benyújtani.

Az örökösödési adó és ajándékozási illeték megállapítására benyújtandó adóvallomás
A PPI-3-as NYOMTATVÁNYT (szerbül: Obrazac PPI-3), az adóalany örökösödés és ajándékozás esetén nyújtja be. 

Az abszolút jogok átruházása esetén fizetendő adó megállapításánál esedékes adóbevallás
A PPI-4-es NYOMTATVÁNYT (szerbül: Obrazac PPI-4) az abszolút jogok átruházási adójának kötelezettje nyújtja be.

A KÖTELEZŐ TÁRSADALOMBIZTOSÍTÁSI JÁRULÉK LEGMAGASABB ÉVI ALAPJAI
A 2013-as évre a kötelező társadalombiztosítási járulék legmagasabb évi alapja 3.642.480 dinár, a becsült 

legmagasabb járulék-alapösszeg 2014-re vonatkozóan pedig 3.850.101 dinárt tesz ki.

A Nemzetközi Nőnap alkalmából pénzben vagy áruban juttatott ajándékoknak kereset-jellegük van, amire adót és 
járulékokat kell fizetni, éppúgy, mint a keresetek esetében. A pénzbeli vagy áruban adott ajándékot nettó keresetnek 
tekintik, amit bruttó összegre kell átszámolni.

Amikor a munkaadó ajándékot ad a nyugdíjas nőknek vagy üzletfeleknek, illetve a munkaadónál nem alkalmazott 
nőknek, ezek a juttatások egyéb jövedelemnek számítanak, amelyre a levonást követően 20 %-os adót kell fizetni a 
normatív költségek összege 20 %-ával csökkentett alapra.

A Nemzetközi Nőnap alkalmából szervezett ünnepségen keletkezett vendéglátó-ipari szolgáltatások kiadásai a 
reprezentációs költségekhez tartoznak, amennyiben a munkaadó általános aktusaiban ezt szabályozták, és ebben 
az esetben ezek a költségek nem számítanak keresetnek, vagy egyéb juttatásnak, összhangban a pénzügyi és 
gazdasági minisztérium 414-00-118/2002-04-es, 2002. február 22-én kelt véleményével.

A NŐNAPI JUTTATÁSOK 
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